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Múzeumot csinálnak 
a Várszínházból

a könnyen leszerelhető díszeit, 
mejr a páholysorait levitték a 
Krisztinavárosba és beépítet­
tek az ugyancsak a főváros 
tulajdonát tevő Budai Szín­

körbe.

Székesfővárosi házinyomda 1923

—  'Az Est tudósitójától  —
A Várszínházban semmi sem si­

került az utóbbi években. Valami­
kor hetenkint kétszer a Várszín­
házban játszott a Nemzeti Szín­
ház együttese és ezeknek az elő­
adásoknak a kedvéért Pestről is 
sokan átrándultak Budára és ka­
paszkodtak fel a siklón a Vár­
hegyre. A Várszínház utóbb el­
vesztette a jelentőségét és hiába 
próbálkoztak életet varázsolni az 
igazán szép miniatűr színházba, 
meddő maradt minden kísérlet. A 
múlt évben egyik vidéki színigaz­
gató küzdött a tompított levegőjű 
vár közönye ellen, de ő is belebu­
kott a vállalkozásába.

A főváros a kultuszminiszté­
riummal egyetértésben próbálja 
most megoldani a forgalomból 
teljesen kikapcsolt Várszínház 
problémáját. Az már egészen bi­
zonyos, hogy

a színészet elveszti a Várszín­
házát,

amelyet többé-kevésbé már meg is 
fosztottak a színház jellegétől az­
zal, hogy

A Magyar—.Luxembourg Múzeum 
megvalósítása megérlelte, amint 
Az Est munkatársát illetékes he­
lyen informálták, a Várszínház 
problémáját is. Olyan rengeteg mo­
dern alkotás hever a Szépművé­
szeti Múzeum pincéiben, bogy az 
Andrássy üti új műcsarnok első 
emeleti termei a felét sem tudnák 
befogadni. Ép ezért azt tervezi a 
kultuszminisztérium, hogy

múzeumot csinál a Várszínház­
ból és ott függeszti ki a mu­
zeális becsű modern festmények 

tekintélyes részét.
A múzeummá átalakítandó Vár­

színházát nem féltik attól, hogy a 
közönség elfelejti és nem keresi 
fel A terv propagálói azzal érvel­
nek hogy a párizsi Rodin-múzenm 
is eldugott helyen, a földalatti 
villamostól nem érintett részen 
fekszik és mégis sűrűn látogatják 
a művészetek kedvelői. A Várba 
úgyis felmennek a Budapestet lá­
togató idegenek.' hogy a vár épí­
tészeti remekeit megtekintsék, 
szinte kapóra jön tehát, ha útba 
fog esni egy olyan múzeum, amely j  
a mgy magyar festők képeit tar- 
talmazza, 1
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